

我县今年将全面推进成渝地区双城经济圈工作

本报讯（记者 向君玲）2月3日，县委改革委召开发展改革工作会议，全面部署成渝地区双城经济圈推进工作。

会上学习了袁家军书记在重庆市建设成渝地区双城经济圈工作推进大会讲话精神。推动成渝地区双城经济圈建设，是党中央赋予的重大使命任务，是市委“一号工程”，是全市工作的纲领和灵魂。今年，我县

将牢牢抓住全市域融入、全方位推进成渝地区双城经济圈建设的重大发展机遇，立足县域实际，建立健全工作体系，拿出更多实招硬招，为推动双城经济圈建设取得突破性进展、打造更多标志性成果作出新的贡献。

接下来将加大巫山至成都直达航线班次，开通郑万高铁巫山至成都直达车次，力争开通至九寨沟等地旅游通航环线，持续扩

大与四川地区交流合作通道。积极助力“成渝地·巴蜀情”重庆文旅大篷车巡游四川营销推广活动、“川渝一家亲·欢乐三峡行”等活动，举办“巫山脆李·李行天下”品牌营销四川地区推介活动。

持续建立健全合作机制，扎实推动与四川省南江县合作事项落地落实，在已签订的合作框架协议下，明确合作领域，细化合作

事项，确保合作事项取得实效。持续融入成渝地区双城经济圈建设，围绕打造世界级知名旅游目的地、全国优质生态产品供给地、产城景融合三峡港湾城、多式联运商贸物流枢纽“四张名片”，全方位加强协作，推动资源互补、优势互补、合作共赢。

宜巫劳务协作专场招聘会走进官渡

本报讯（记者 郝燕来）1月31日，由宜昌市、巫山县联合举办的2023年“春风行动”现场招聘暨政策宣讲活动在官渡镇举行。

活动现场设立招聘活动区、职业指导区、政策咨询区、人才测评区、技能培训咨询区、视频展示区，引导有务工意愿的群众了解就业政策和招聘信息，让其找到适合自己的就业岗位。

县就业人才中心有关负责人现场讲解了相关政策，为求职者和企业搭建起沟通桥梁。本次招聘会宜昌共有8家企业发布了招聘信息，提供就业岗位3000余个，吸引了大量务工需求群众前来应聘，现场初步达成求职意向60余人。

双河村：新年分红鼓人心



分红现场。

本报讯（记者 王忠虎 文/图）2月3日，重庆荣巨农业开发有限公司总经理曹玲走进龙溪镇双河村，举行消费帮扶产品销售分红仪式。双河村集体经济获得分红1万元。除分红之外，分别给该村50余户脱贫户赠送了大米和粉条，以表示新年的祝福。

2022年5月，重庆荣巨农业开发有限公司为推动农产品销售，促进消费帮扶和村集体经济，采取“公司+村集体”合作的模式，相继与龙溪镇双河村股份经济合作社联合社、竹贤乡石院、药材两个村股份经济合作社签订了《消费帮扶产品销售合作协议》。销售产品包括村民们种植生产的巫山脆李、洋芋、腊制品、苕皮糖、土豆粉、柑橘、萝卜、白菜、番茄、鲜玉米等产品以及村民制作的手工艺品。收购时，对所在村内建档立卡脱贫户生产的农产品，以市场收购价上浮5%-10%的价格予以收购。同时给村股份经济合作社分红，促进村集体经济的发展。

“以前，我们双河村的农产品销售是个老大难问题，这也是大部分脱贫村的共性问题。现在我们村与荣巨农业公司的合作，帮助老百姓进行红苕、玉米、洋芋和生猪等销售，借用公司的平台和渠道，尽力解决销售问题。让老百姓增收，也宣传了巫山特色农产品。”来自重庆市第九人民医院的工会副主席、双河村第一书记、驻村工作队队长黎明说。

“我们采用‘公司+村集体’的合作模式，依靠村集体在当地建立直供直采基地。通过我们公司线上销售渠道，把当地的产品卖出去。目前，我们在巫山同样的模式合作的有3个村。今年计划推广到更多的村，并且准备在巫山建立5万亩的直供直采基地。”曹玲介绍。

重庆荣巨农业开发有限公司采取“公司+村集体”合作模式，不仅让土特产品走出了大山，还让村集体经济得到了实惠，为助推乡村振兴发挥了积极作用。

红梅花开喜迎春

“巫中国内几树梅，为谁零落为谁开。唯有春风最相惜，一年一度一归来。”2月5日，正是元宵佳节。在巫山初级中学校园内，红梅迎春盛开，成群的鸟儿和蜜蜂在枝头嬉戏觅食，吸引了众多市民前来赏花游玩，成为新春里的一道亮丽风景线。

记者 卢先庆 摄

巫峡镇：“田间课堂”助力脆李春管

本报讯（记者 鲁作炳 通讯员 谈婧 文/图）人勤春来早，春管正当时。1月31日，在巫峡镇平安村脆李园里，巫峡镇农业服务中心农技人员杨正雄一边操作、一边耐心地向果农讲解，现场演示脆李修枝整形和病虫害防治的实用技术。

在种植大户李忠、果园里，杨正雄向30多名脆李种植户讲解脆李高产、高品质的“真经”，从病虫害防治到浇水施肥，从叶片生长到树干形成，从开花授粉到覆膜防裂，农技人员讲得生动，群众听得入迷。脆李即将进入萌芽期，对密生枝、下垂枝、徒长枝进行修剪，保证果树通风透光，果子才能得到充足阳光，更好生长……

参训果农纷纷表示，这次培训很及时，也很接地气，很多脆李种植过程中的问题和疑惑得到了很好的解答，坚定了大家发展产业更有信心。

▲ 农技人员在平安村讲解脆李春管技术。

据了解，近年来，巫峡镇借助脱贫攻坚东风，大力发展特色农业产业，在柳树、七星、文峰、平安、东岗等村发展脆李1.43万亩，一大批群众走上了致富之路，摘掉了贫困帽。然而，一些果农因缺乏种植技术，致使脆李产量低、残次果多，辛苦种植的鲜果卖不出好价钱。

为助力脆李产业提质增效，巫峡镇抢抓时节，及时派出农技专业人员深入田间地头开展脆李春管“田间课”，确保今年脆李增产提质、农民增收致富。截至目前，93个果园主体已带动散户开展脆李春管1万余亩。



现代山地特色高效农业



县动物疫控中心：“三送”行动助推全县畜牧业高质量发展



本报讯（通讯员 余小利 文/图）2月1日，县动物疫控中心组织专业技术人员深入巫峡镇新路、绿水、柳树村养殖场（户），重点围绕动物疫病防治、自身安全防护、科学养殖等开展现场技术指导。

布鲁氏菌病和高致病性禽流感属人畜共患传染病，对人类健康和畜牧业危害严重。为全面提升养殖场（户）科学养殖水平，增强动物疫病防控和自身安全防护意识，新年伊始，县动物疫控中心组织开展“送政策、送技术、送服务”上门服务，全力为畜牧业健康高质量发展保驾护航。

技术人员现场讲解动物疫病强制免疫病种“先打后补”政策，张贴发放高致病性禽流感、布鲁氏菌病等人畜共患病防控宣传资

▲ 血样采集。

料及宣传挂图，及时提供政策、信息服务，帮助养殖户算好科学养殖“经济账”。同时走访2家山羊养殖户和1家土鸡养殖户，针对防疫注射、场地消毒、养殖档案建立、个人防护，以及种羊品种更换、饲草饲料难等问题，逐项答疑解惑并提出建议，探寻“它山之石”，切实做好动物疫控“新答卷”。结合为群众办实事，将监测工作战场延伸至养殖场（户），现场示范并采集羊血样22份、鸡血样22份，及时反馈检测信息，让养殖户吃上养殖增收“定心丸”。

随后，县动物疫控中心将围绕乡村振兴，针对重点区域、重点企业、重大疫病持续开展“三送”上门服务，从源头上抓防控、抓服务，助推全县畜牧业健康高质量发展。

跑出新重庆“三农”工作加速度

（上接第一版）才能扬长补短、固强补弱，跑出新重庆“三农”工作加速度。

跑出新重庆“三农”工作加速度，要做到“五个深刻把握”。农业是基础，基础不牢大厦不稳。习近平总书记中央农村工作会议上发表重要讲话，系统阐释了建设农业强国、加快推进农业农村现代化、全面推进乡村振兴等一系列重大理论和实践问题，思想深邃、内涵丰富。我们要深刻领会，学以致用，坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来，坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，深刻把握“农业强国是社会主义现代化强国的根基”这个战略定位，“保障

粮食和重要农产品稳定安全供给”这个头等大事、“建设农业强国，当前要抓好乡村振兴”这个重要任务、“依靠科技和改革双轮驱动”这个根本动力、“建设农业强国要一体推进农业现代化和农村现代化”这个路径方向，做到心中有数、行动有方。

跑出新重庆“三农”工作加速度，要锚定目标、聚焦重点。“举网以纲，千目皆张”，只有抓住重点，才能提纲挈领、掌握“三农”工作主动权。要坚持农业农村优先发展，坚持城乡融合发展，加快探索一条具有重庆特色的城乡融合发展新路子。尤其要在提高粮食和重要农产品供给能力、巩固拓展脱贫攻坚

成果、推动农业高质量发展、打造宜居宜业和美乡村、推动农民全方位多渠道增收致富、打通城乡融合带动乡村振兴的通道、建强农村基层党组织、探索山区库区强县富民之路上下功夫、出硬招、见实效。

跑出新重庆“三农”工作加速度，要加强领导、做好保障。全面推进乡村振兴、加快建设农业强国，关键在党。要坚持党的领导“三农”工作原则不动摇，构建体系化、全贯通、可衡量的长效机制，以健全的责任落实机制、严格的考核监督机制、创新的专班推进机制，确保乡村振兴各项工作有序有效运转；要在人才支撑、资金支持、用地供给上强

化政策保障，统筹各类涉农政策，强化叠加集成效应；要坚持目标导向、问题导向、结果导向，改进工作作风，创新工作方法，注重真抓实干、创先争优，营造“三农”领域干事创业的良好氛围。

当前，做好新时代新征程“三农”工作，奋进的目标任务更加清晰，前进路径更加明朗。让我们锐意进取、开拓创新，凝心聚力、奋勇争先，不断开创重庆“三农”工作新局面，在加快建设农业强国中展现重庆担当、作出重庆贡献！

竞卖公告

我司拟于2023年2月10日上午10时，在巫山县水利大楼3楼视频会议会议室依法对巫山县中坝桥水库工程施工线路路值进行公开竞卖，竞买参考价：39864元，保证金5000元。自本公告之日起至竞卖会前，竞卖标的物在标的物所在地现场展示。请各有意竞买人与我司联系。

联系人及电话：谭先生：13594495567

重庆巫山水利发展有限公司
2023年2月3日

遗失声明

兹有重庆市巫山县巫峡镇红庙村1组65号向昌忠，身份证号500237199812060379，遗失平湖驾校发票一张，发票代码050002000104，发票号码09392034，声明作废！

2023年2月6日

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为，
请拨打巫山县网信办举报电话57633010。